
Хроника

 Адвокат и правни аналитичар Родољуб Шабић оценио је да је тешко кривично
дело почињено уз учешће начелника полиције Београда и неколико официра
полиције још једна у дугом низу потврда продора организованог криминала у
структуру полиције, која је могла и морала бити спречена на основу важећих
закона, али за то нема политичке воље.

  

Шабић је нагласио у писаној изјави да је у "буквално егзистенцијалном интересу
грађана и друштва" да се тај продор организованог криминала у полицију заустави
и сузбије, али је констатовао да то није оствариво повременим популистичким
најавама неких мера већ само упорном, координираном акцијом надлежних органа
какве, нажалост, већ годинама нема.

  
  

Али чињеница је да је и под условима из важећег Закона о полицији могло и морало и
може бити спречено ангажовање великог броја полицајаца од стране проблематичних
људи, на проблематичним пословима

    

"Председник Републике је јавно оценио да 'половина нарко дилера има обезбеђење
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полиције' и с тим у вези најавио да ће 'укоро бити усвојен закон којем ће свако ко буде
ухваћен да обавља друге послове мимо онога за шта добије директну дозволу од
државе, бити удаљен из службе'. Али чињеница је да је и под условима из важећег
Закона о полицији могло и морало и може бити спречено ангажовање великог броја
полицајаца од стране проблематичних људи, на проблематичним пословима", навео је
Шабић.

  

Шабић је подсетио да је Законом о полицији који је на снази већ десет година
предвиђено да је додатни рад полицајаца ван радног времена могућ искључиво уз
претходно писано одобрење руководиоца организационе јединице.

  

Руководиоцима закон не допушта да та одобрења дају за послове који могу изазвати
сукоб интереса или утицати на непристрасност у раду, а рад без одобрења руководиоца
је тешка повреда радне обавезе за коју се може изрећи мера престанка радног односа,
подсетио је Шабић, додајући да се очигледно те законске одредбе олако схватају,
произвољно тумаче и свесно, намерно игноришу.

  

Шабић је подсетио и да је Закон о полицији још 2016. године предвиђао и обавезу
ресорног министра да донесе правилник којим би се, између осталог, прецизно одредили
послови на којима је забрањен рад полицајаца, али тај правилник никад није донет, а
каснијим изменама закона та обавеза је брисана и радно ангажовање полицајаца ван
посла је препуштено неконтролисаној стихији.

  

Према оцени Шабића, ангажовање полицајаца из другог и трећег ешалона полиције на
проблематичним пословима јесте велики, али није ни једини, ни највећи проблем.

  

"Главни проблем, извор свих других, је повезаност људи из врха полиције са
организованим криминалом. Зато нема прихватљивог објашњења за упадљиво и упорно
игнорисање информација о необјашњивој некад и енормно великој имовини неких људи
из врха полиције", навео је Шабић.

  

Према његовим речима, очигледна хронична неспремност, како унутрашње контроле,
тако и тужилаштва, Агенције за спречавање корупције и Пореске управе да се, упркос
по закону обавезним проценама ризика од корупције и провере тачности података о

 2 / 3



Хроника

имовини, таквим информацијама баве на озбиљан начин, представља поуздан знак
непостојања политичке воље за супротстављање корупцији и продору организованог
криминала у полицију.

  

(Фонет)
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